                                                                                               УТВЕРЖДЕНО
приказом
МУ «Управления культуры, спорта
и молодёжной политики»
от « 6 » декабря 2022 г.  № 287


ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении соревнований 
«Открытие зимнего спортивного сезона 2022-2023 годов»
в городе Горно-Алтайске

1. Цели и задачи:
Соревнования проводятся в целях популяризации зимних видов спорта, привлечение широких слоев населения к регулярным занятиям физической культурой      и спортом, пропаганды здорового образа жизни. 
1. Руководство проведение соревнований:
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Муниципальным учреждением «Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации города Горно-Алтайска. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главные судейские коллегии по видам спорта.
1. Участники соревнований 
В соревнованиях принимают участие команды общеобразовательных школ, учебных заведений, трудовых коллективов, а также все желающие, имеющие соответствующую подготовку. 
Соревнования по всем видам проводятся раздельно: по возрастным группам;         по времени.
IV. Сроки проведения соревнований
Соревнования проводятся 17 декабря 2022 года по лыжным гонкам и хоккею           с шайбой, 18 декабря по ринг-бенди и по горным лыжам. 
Условия допуска команд
Руководители команд предоставляют в Главную судейскую коллегию по видам спорта именную заявку по установленной форме, заверенную врачом, руководителям учреждения. Допуск участников производится согласно правилам соревнований по видам спорта и данного Положения.
V. Программа соревнований
Лыжные гонки
Соревнования проводятся 17 декабря 2022 года в городе Горно-Алтайске                 в урочище Еланда. Парад открытия 10.45, начало соревнований в 11.00 часов. Регистрация участников соревнований 17 декабря с 9.00 до 10.30 часов, предварительные заявки подаются до 17 декабря включительно в Муниципальное учреждения «Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации города Горно-Алтайска        (415 каб., 2-26-57, эл.почта sportga04@mail.ru). У всех возрастных групп дистанции равнинные. Стиль свободный. Порядок старта определяется на заседании судейской коллегий. Возрастные группы и дистанции:
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Хоккей с шайбой
Соревнования проводятся 17 декабря 2022 года в городе Горно-Алтайске на стадионе «Динамо» (хоккейная коробка). Начало соревнований в 10.30 часов. Регистрация участников соревнований 17 декабря с 10.00 до 10.30 часов. 
Соревнования проводятся по правилам хоккея с шайбой. К участию                          в соревнованиях допускаются приглашенные команды МО и города Горно-Алтайска. Состав команды - 12 спортсменов, игроки на поле 5+1. Игрокам при себе иметь стандартную хоккейную форму, обязательно шлемы. 
Порядок игр и система проведения соревнований определяются на заседании судейской коллегии в зависимости от количества участвующих команд. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию по виду спорта, ответственный – Кузнецов В.И. 8-923-662-31-89.  

Ринг-бенди
Соревнования проводятся 17-18 декабря 2022 года в городе Горно-Алтайске           на стадионе «Динамо» (хоккейная коробка). Начало соревнований 17 декабря с 14-00 ч.,    18 декабря с 10.00 часов. Регистрация участников соревнований 17 декабря с 9.30 до 10.00 часов. 
Соревнования проводятся по правилам хоккея с мячом (Ринг-бенди). К участию        в соревнованиях допускаются приглашенные команды МО и города Горно-Алтайска. Состав команды - 9 спортсменов. Игрокам при себе иметь стандартную хоккейную форму, обязательно шлемы. Порядок игр и система проведения соревнований определяются на заседании судейской коллегии в зависимости от количества участвующих команд. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию по виду спорта, ответственный – Сюримеев Е.А.  8-983-581-87-32.  
 
Горнолыжный спорт 
Соревнования проводится 18 декабря 2022 года, в г. Горно-Алтайске, на базе ГЛК «Гора Комсомольская» ул. Пионерский остров, 3. Начало соревнований в 1030, парад открытия 1000.
 -17.12.22 г.	1730 - заседание судейской коллегии, регистрация и жеребьевка участников соревнований.
-18.12.22 г.	0800 – 930- постановка и официальный просмотр трассы соревнований.
-18.12.22 г.	1000 - парад открытия соревнований и культурно-спортивная программа.
-18.12.22 г.	1030 -  соревнования в дисциплине слалом-гигант для всех возрастных групп.
-18.12.22 г.	1330-  заседание судейской коллегии, утверждение результатов соревнований.
-18.12.22 г.	1400 - парад закрытия соревнований, награждение победителей и призеров.
Участники соревнований
К участию в соревнованиях допускаются: ветераны и любители горнолыжного
спорта: 20-34 (2002-1988г.р.) года, 35-44 (1987-1978), 45-54 (1977-1968), 55-64             (1967-1958), 65 и старше (1957и ст.). 
Юноши, девушки, девочки, мальчики: 2007-2008, 2009-2010, 2011-2012,             2013-2014,    2015 и мл.
К участию в соревнованиях допускаются: включенные в заявку  установленной формы, имеющие полисы обязательного медицинского страхования (копия) и не имеющие медицинских противопоказаний к участию в соревнованиях по горнолыжному спорту.

VI. Награждение
Спортсмены, занявшие 1,2,3 места, награждаются грамотам и медалями.
VII. Финансирование
Расходы, связанные с оплатой работы судейской бригады, приобретение наградной атрибутики осуществляются за счет средств Муниципального учреждения «Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации города Горно-Алтайска»              
