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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении XXII Межрегиональных соревнований по каратэ 
памяти Героя России Чумака Юрия Алексеевича

1. Общие положения

XXII Межрегиональные соревнования по каратэ памяти Героя России Чумака Юрия Алексеевича (далее – Соревнования), проводятся в соответствии с Календарным планом физкультурно-массовых и спортивных мероприятий Белгородской области на 2023 год. 
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта каратэ, утверждёнными приказом Министерства спорта РФ от                                    22 июня 2017 года № 565 (с изменениями).
	Соревнования проводятся с целью развития каратэ в Белгородской области.
Задачами проведения Соревнований являются:
- пропаганда здорового образа жизни среди молодежи и подростков;
- патриотическое воспитание молодежи;
-формирование духовной и физической зрелости подрастающего поколения, морального облика гражданина и патриота;
- повышение спортивного мастерства участников соревнований. 
2. Организаторы Соревнований

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Министерство спорта Белгородской области, Белгородская региональная спортивная общественная организация «Федерация каратэ» (версия Всемирной федерации каратэ).
Организаторами соревнований является Белгородская региональная общественная организация «Детско-юношеский спортивный клуб каратэ «Сакура», при поддержке муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа № 2» г. Белгорода. 
Главный судья соревнований спортивный судья всероссийской категории Дубина А.Н. т. 8 906 605-22-37
Главный секретарь спортивный судья первой категории Клестова Е.Н. т. 8 920 554-29-86
Председатель оргкомитета президент БРОО «Детско-юношеский спортивный клуб каратэ «Сакура» Дубина Н.М. т. 8 910 366-09-32
Медицинское обслуживание Соревнований осуществляется врачами ОВФД.

3. Общие сведения о спортивном Соревновании

Соревнования проводятся 30 апреля 2023 года в физкультурно-оздоровительном комплексе «Северный», по адресу: Белгородский район,     п. Северный, ул. Лесная, д.56.
Работа комиссии по допуску участников – 30 апреля 2023 года              с 9.00 до 9.30 ч. в ФОК «Северный», Белгородский район, п. Северный,       ул. Лесная, д.56.
Программа проведения Соревнований
	Вид программы
	Юноши
	Девушки

	Кумитэ 
(весовая категория)
	10-11 лет
30 кг, 34 кг, 38 кг, 42 кг, 42+ кг
12-13 лет
40 кг, 45 кг, 50 кг, 55 кг, 55+ кг
14-15 лет
52 кг, 57 кг, 63 кг, 70 кг, 70+ кг
16-17 лет
68 кг, 76 кг, 76+ кг
	10-11 лет
 32 кг, 36 кг, 36+ кг
12-13 лет
42 кг, 47 кг, 47+ кг
14-15 лет
47 кг, 54 кг, 54+ кг
16-17 лет
53 кг, 53+ кг


Продолжительность поединков кумитэ WKF для возрастов 10-11 лет, 12-13 лет – 1,5 минуты, 14-15 лет, 16-17 лет – 2 минуты.
Организаторы Соревнований оставляют за собой право вносить изменения в программу соревнований с последующим уведомлением представителей команд, участвующих в соревнованиях.

4. Требования к участникам и условия их допуска
Соревнования личные.
К соревнованиям допускаются спортсмены, граждане РФ.
Возраст участника определяется на момент проведения Соревнований.
Участники соревнований предоставляют онлайн-сертификат RUSADA (антидопинговое обучение на сайте – rusada.triagonal.net).
Участники должны иметь индивидуальные средства защиты, согласно правил соревнований каратэ. Наличие ПРОТЕКТОРА ТЕЛА ОБЯЗАТЕЛЬНО! 
Состав делегации: представитель команды, тренеры, спортсмены, судьи (команда до 10 человек – 1 судья, более 10 человек – 2 судьи, более 20 человек – 3 судьи).

5. Подача заявок на участие

		Предварительная регистрация участников соревнований проводится путем онлайн регистрации по ссылке в группе https://vk.com/club115429374 , по электронной почте – secritariatkarate@gmail.com до 00.00 часов                        27 апреля 2023 года. 
Официальная заявка предоставляется официальным представителем в комиссию по допуску участников с приложением для каждого спортсмена следующих документов:
паспорт, свидетельство о рождении или документ его заменяющий (копия);
полис обязательного медицинского страхования – полис ОМС (копия);
страховой полис страхования от несчастных случаев (оригинал);
допуск врача врачебно-физкультурного диспансера к участию в соревнованиях по каратэ, должным образом оформленный в заявке команды, или индивидуальную медицинскую справку на допуск к участию в соревнованиях, заверенную врачебно-физкультурным диспансером (действительную в течение 5 дней);
согласие родителей на участие их детей в соревнованиях (включительно до 17 лет).

6. Условия подведения итогов

Соревнования проводятся по Олимпийской системе без утешительных кругов. Ни разу не проигравшие спортсмены (спортсменки) встречаются в финале и разыгрывают 1 и 2 места. Третьих мест два.

7. Награждение победителей призеров

Победители и призеры награждаются дипломами соответствующих степеней управления по физической культуре и спорту администрации города Белгорода, медалями БРОО «Детско-юношеский спортивный клуб каратэ «Сакура».

8. Условия финансирования

Расходы по организации и проведению соревнований несет БРОО «Детско-юношеский спортивный клуб каратэ «Сакура». 
Расходы, связанные с награждением дипломами и кубками несет управления по физической культуре и спорту администрации города Белгорода.
Проезд иногородних участников до места проведения Соревнований и обратно, услуги по их питанию и размещению за счет командирующих организаций.

9. Обеспечение безопасности участников

Соревнования проводятся с учетом соблюдения требований разрешительных актов, принятых в рамках борьбы с новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) на территории Белгородской области, а также в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором.
В  целях профилактики  распространения  коронавирусной  инфекции  (COVID-19) мероприятие проводится без зрителей, только тренеры и спортсмены. График соревнований формируется таким образом, чтобы обеспечить минимальное количество участников, находящихся в зале одновременно. 
Необходимо с собой иметь средства индивидуальной защиты (медицинская маска) и сменную обувь.

10. Организация перевозки детей к месту проведения соревнований

Перевозка детей на спортивные, образовательные, культурно-массовые мероприятия и обратно в Белгородской области и за ее пределы осуществляется согласно действующему законодательству.


Данное положение является официальным вызовом на соревнование.








Приложение №1
В рамках «XXII Межрегиональных соревнований по каратэ памяти 
Героя России Чумака Юрия Алексеевича» 
пройдёт 
«Открытое первенство  Белгородской городской «Федерации каратэ WKF» по каратэ памяти Героя России Чумака Юрия Алексеевича
 среди детей 8-9 лет
[bookmark: _GoBack]
Программа проведения соревнований

	Вид программы
	Мальчики
	Девочки

	Кумитэ 
(весовая категория)
	8-9 лет
28 кг, 32 кг, 36 кг, 36+ кг

	8-9 лет
30 кг, 30+ кг
 




                                        Приложение № 2

Добровольный взнос за участие в соревнованиях  800 рубл. за один вид программы.
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