Согласие

на участие в Гонке с препятствиями «Одни из нас»
Я, настоящим даю свое согласие на участие 12 августа 2023 года своего несовершеннолетнего ребенка в Гонке с препятствиями «Одни из нас» посвященной празднованию 100-летия образования Министерства спорта Российской Федерации.

Настоящим подтверждаю, что несовершеннолетний здоров и готов участвовать в мероприятии.

Ознакомлен (а) с трассой и  подтверждаю, что полностью осознаю риски, связанные с участием моего ребенка в указанном мероприятии, включая возможность причинения вреда жизни, здоровью, имущественного и морального вреда со стороны участников или по причине несчастного случая. В случае причинения такого вреда моему несовершеннолетнему ребенку, третьим лицам или в результате несчастного случая, я не имею, и не буду иметь каких – либо претензий к организаторам. В случае причинения моим несовершеннолетним ребенком такого вреда третьим лицам, обязуюсь возместить ущерб в установленном законом порядке.

Настоящим даю свое согласие на обработку, представленных персональных данных в отношении меня и моего ребенка, необходимых для регистрации, проведения мероприятия, а так же на осуществление фото и видеосъёмки во время мероприятия с дальнейшей публикацией в СМИ и в сети Интернет с целью освещения мероприятия. 

Настоящим подтверждаю, что с Положением о проведении вышеуказанного мероприятия ознакомлен(а).
