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      П О Л О Ж Е Н И Е
        о проведении гонки по спортивному ориентированию в честь дня города Казани

1. Цели и задачи:
Соревнования проводятся с целью развития детского и юношеского спортивного ориентирования в г.Казани, познания природы родного края, развития дружеских спортивных связей.

2. Время и место проведения соревнований:
          Гонка проводится 30 августа в г.Казани. Место проведения соревнований: Парк им.Горького. Информацию о центре проведения соревнований, информационный бюллетень с информацией о трассах можно узнать на сайте Федерации спортивного ориентирования Республики Татарстан: www.tatorient.ru

3.  Руководство соревнованиями:
     Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Комитет физической культуры и спорта Исполнительного Комитета муниципального образования г.Казани. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Федерацию спортивного ориентирования Республики Татарстан. Главный судья – Сидоров А.А. (ССВК). 

4. Участники соревнований:
К участию в соревнованиях допускаются команды подростковых клубов, детских центров, общеобразовательных и спортивных школ и др. коллективов г.Казани и др. городов по возрастным категориям:
М10,Ж10 – мальчики,  девочки 2013 г.р. и моложе
М12,Ж12 – мальчики, девочки 2011-2012 г.р.
М14,Ж14 – юноши, девушки 2009-2010 г.р.
М16,Ж16 – юноши, девушки 2007-2008 г.р.
Мужчины 2006 г.р. и старше
Женщины 2006 г.р. и старше
Дети и родители – совместное прохождение трассы родителя с ребенком или всей семьей. Возраст ребенка – 2018-2011 г.р.

5. Программа соревнований:
30.08.2022 - 9.30 - 11.30 -  регистрация участников соревнований и свободный старт на дистанции «Кросс-классика»
                      12.30 Церемония награждения

          6. Заявки:
            Регистрация на гонку осуществляется заранее на сайте https://tatorient.ru/ .

7. Определение результатов:
Соревнования проводятся согласно Правил вида спорта и данного Положения. Личный результат во всех видах программы определяется по лучшему времени прохождения трассы. 

8. Награждение:                            
 Спортсмены, занявшие 1, 2, 3 места во всех возрастных категориях награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

9. Финансирование соревнований:
[bookmark: _GoBack]Расходы, связанные с проведением Первенства (наградная атрибутика, судейский персонал) - за счет сметы Комитета физической культуры и спорта Исполнительного Комитета муниципального образования г.Казани. Расходы по: обслуживанию системы электронного хронометража; компьютерное обеспечение соревнований; подготовка мест проведения соревнований необходимым оборудованием (стартовая и финишная арка, шатры, флаги, конусы, коннекторы, банеры, столы, рации, стартовое табло, музыкальное оборудование и д.р.); доставка оборудования; печать номеров, информационных бюллетеней и т.д; подготовка стартовых пакетов; корректировка спортивной карты; подготовка трасс и дистанций на электронном носителе; и другие расходы, связанные непосредственно с данными соревнованиями – за счет Федерации спортивного ориентирования РТ.
