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«Единство – 2019» 
[bookmark: bookmark6]1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
Первенство г. о. Шуя по спортивному туризму «Единство – 2019»   (далее – Соревнования) проводятся с целью пропаганды спортивного туризма, как вида спорта, повышения тактического и технического мастерства участников, выявления сильнейших спортсменов.
2. [bookmark: bookmark7]РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ.
Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляют Комитет по молодежной политике и спорту Администрации городского округа Шуя, отдел образования Администрации г. о. Шуя, МБУ ДО «Центр детского творчества» г. Шуя, Федерация спортивного туризма Ивановской области.
Непосредственное проведение соревнований осуществляет Региональная общественная организация «Федерация спортивного туризма Ивановской области» (далее – РОО «ФСТ ИО») и судейская коллегия.
3. [bookmark: bookmark8]ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.
Соревнования проводятся 2 ноября 2019 г, место проведения – Лесной массив «Осиновая гора». Во время проведения соревнований участники размещаются в отапливаемом помещении лыжной базы «Осиновая гора».
Полигон соревнований закрыт для тренировок с момента опубликования настоящего положения и до окончания проведения соревнований.
[bookmark: bookmark9]4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ.
Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий в г. о. Шуя на 2019 г., Правилами вида спорта «Спортивный туризм», утвержденными приказом Министерства спорта России от 22 июля 2013 г. № 571 (далее – Правила); «Регламентом проведения соревнований по группе дисциплин «дистанция – пешеходная» (Москва, 2019 г. далее – Регламент); настоящим Положением; Условиями соревнований, утвержденными ГСК.
[bookmark: bookmark10]4.1. КОЛИЧЕСТВО И КЛАСС ДИСТАНЦИЙ.
· «дистанция – пешеходная» 1 класса, длинная, личные соревнования.

 
[bookmark: bookmark11]4.2. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И ТРЕБОВАНИЯ К НИМ.
К соревнованиям допускаются участники команд туристских клубов, учебных заведений, организаций, включенные в Заявку, имеющие медицинский допуск, требуемую спортивную квалификацию, удовлетворяющие возрастным ограничениям и имеющие необходимое снаряжение. Минимальные возраст и спортивная квалификация участников соревнований должны удовлетворять требованиям Правил и Регламента.
На Соревнованиях устанавливаются следующие возрастные группы:
	Класс дистанции
	Возрастная группа
	Возраст участников

	1
	мальчики/девочки
	8 – 9 лет

	
	мальчики/девочки
	10 – 13 лет


Количество участников от одной организации не ограничено. Каждая делегация обязана предоставить судью на соревнования. Судьи от делегаций обязаны прибыть в зону старта дистанций в 08:00 в день соревнований.

[bookmark: bookmark13]4.3. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И ТРЕБОВАНИЯ К СНАРЯЖЕНИЮ.
Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несет проводящая организация и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого снаряжения несут представители делегации и сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители делегаций и сами участники.
Участники должны иметь специальное снаряжение, отвечающее требования безопасности, необходимое для прохождения дистанции соревнований.
[bookmark: bookmark14]5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ.
[bookmark: bookmark18]2 ноября 2019 г.
8:00 –09:30 – работа комиссии по допуску участников (лыжная база «Осиновая гора»).
09:45 – торжественное открытие соревнований
10:00 – 16:00 соревнования на дистанциии 1 класса, старт по стартовому протоколу. 
17:00 – окончание соревнований, награждение победителей.
6.ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ.
Победители определяются отдельно среди девочек и мальчиков в каждой возрастной группе, оговоренной в п. 4.2.
Соревнования проводятся по бесштрафовой системе оценки нарушений. Результат спортсмена определяется временем прохождения дистанции с учетом снятий с этапов.
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Спортсмены, занявшие 1 – 3 место на каждой дистанции и в каждой возрастной группе, оговоренной в п. 4.2., награждаются медалями, дипломами и памятными призами.
[bookmark: bookmark20]8. ФИНАНСИРОВАНИЕ.
Расходы, связанные с проведением соревнований, несут проводящие организации. Расходы, связанные с проездом до места соревнований, питанием несут командирующие организации или сами участники. 
[bookmark: bookmark21]9. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК,
ТРЕБУЕМАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ.
Предварительные заявки подаются до  31 октября 2019 г. включительно. Для подачи предварительной заявки необходимо заполнить специальную форму-заявку на сайте https://orgeo.ru/event/10832
 На месте проведения соревнований командам необходимо представить:
· [bookmark: bookmark22]именная заявка установленного образца, заверенная печатью медицинского учреждения;
· оригинал паспортов или свидетельств о рождении на каждого участника команды;
· зачетная спортивно-квалификационная книжка спортсмена;
· страховой полис (оригинал) от несчастного случая на каждого участника;
· полис ОМС;
· выписка из приказа о командировании команды на соревнования (для команд командируемых образовательными учреждениями).


ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ
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