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1. Общие положения

Зимний триатлон – индивидуальный вид спорта, состоящий из бега, велогонки и лыжной гонки.

2. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью популяризации триатлона, пропаганды здорового образа жизни, выявления сильнейших спортсменов, повышения спортивного мастерства спортсменов и выполнения норм ЕВС.

3. Время и место проведения соревнований

Соревнования проводятся 13 марта 2021 года в г. Сыктывкаре, лыжная база «Динамо» (ул. Лесопарковая, д.9).

4. Руководство соревнованиями

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Управление физической культуры и спорта Администрации МО ГО «Сыктывкар», МАУ «Центр спортивных мероприятий г. Сыктывкара».
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Региональную спортивную общественную организацию «Федерация триатлона Республики Коми» и главную судейскую коллегию в составе: главный судья – Капин Леонид Валентинович, главный секретарь – Тебенькова Людмила Геннадьевна.

5. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются все желающие, подавшие предварительную заявку на участие, имеющие необходимую подготовку, инвентарь и снаряжение. Медицинский допуск от врача для всех категорий участников: справка с печатью и подписью.
Список документов для участия: 
1. Паспорт РФ или иной документ, удостоверяющий личность;
2. Медицинский допуск к участию в соревнованиях по триатлону/лыжным гонкам;
3. Страховой полис жизни и здоровья участника при занятии спортом.

6. Категории участников и дистанции

	Участники и возрастные группы 
	Дистанции 

	
	Бег 
	Велогонка 
	Лыжная гонка

	Открытый Чемпионат г. Сыктывкара

	Мужчины, женщины, 18+
	3 км
	5 км
	5 км



7. Расписание соревнований

13 марта 2021 года приезд, комиссия по допуску к соревнованиям
12.00 – 12.40 – Комиссия по допуску
12.00 – 12.30 – Разминка
12.30 – 12.50 – Открыта транзитная зона для постановки инвентаря
13.00 – Торжественное открытие соревнований
13.20. – Начало соревнований
15.00 – Награждение 

8. Награждение

Победители и призёры Открытого Чемпионата г. Сыктывкара награждаются грамотами и медалями МАУ «ЦСМ г. Сыктывкара», а также памятными призами от партнеров и спонсоров.

9. Финансирование

Расходы по командированию (проезд, проживание, питание) осуществляется за счет командирующих организаций. Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, оплатой работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, оплатой спортивной базы, медицинским обеспечением - за счет РСОО «Федерация триатлона Республики Коми». Расходы по награждению победителей и призёров соревнований за счет МАУ «ЦСМ г. Сыктывкара».

10. Заявки

Предварительные заявки для участия в соревнованиях подаются до 12 марта 2021 года на электронный адрес: triathlon.komi11@gmail.com или на сайте https://orgeo.ru . Предварительная заявка должна содержать следующие сведения об участнике: фамилия, имя, год рождения, город, категория (например: мужчины, женщины).

11. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечать требованиям правил вида спорта.
Участие в спортивных соревнованиях разрешается только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника спортивных соревнований.
Оказание первой медицинской помощи спортсменам-участникам соревнований осуществляется медицинским работником. Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 года  № 134Н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) ВФСК «ГТО».
Соревнования проводятся в соответствие с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурно-спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором.
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Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

 
