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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении туристического слета

среди отрядов Всероссийского детско-юношеского

 военно-патриотического общественного движения

  «ЮНАРМИЯ» жителей города Иванова
посвященного
«80 лет начала Великой Отечественной войны»
г. Иваново
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1.1. Туристический слет (Далее – Соревнование, туристский поход с проверкой туристских знаний) проводится с целью активизации допризывной подготовки граждан, воспитания патриотизма, в соответствии соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 24.03.2014 № 172 о введении в действие Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).
1.2. Главными задачами являются: 

- совершенствование физкультурно-спортивной, патриотической (военно-патриотической) работы с военно-патриотическими клубами и другими объединениями патриотической направленности;
- овладения и совершенствования туристическими навыками; 
- популяризация комплекса ГТО среди молодежи города Иванова  Ивановской области;
- создание условий для выполнения норм ВФСК ГТО;
- повышение уровня физической подготовленности и владения практическими навыками членов военно-патриотических клубов; 

- повышение престижа военной службы у подрастающего поколения; 

- формирование и сплачивание коллективов на основе командных состязаний; 
2. ОРГАНИЗАТОРЫ
2.1. Общее руководство организацией и проведением туристического слета осуществляет Местное отделения ДОСААФ России г. Иваново Ивановской области, комитет молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации г. Иваново, Муниципальный цент тестирования ВФСК ГТО г. Иваново и Местное отделение Всероссийского детско-юшошеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» г. Иваново, Федерация спортивного ориентирования г.Иваново Ивановской области. 
2.2. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию и судейскую бригаду, утвержденную муниципальным центром тестирования по выполнению видов испытаний комплекса ГТО и Местным отделением «Юнармии» России г. Иваново Ивановской области.
3. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Туристический слет проводится 25 июня 2021 года.  Регистрация 10.00 - 10.30 в по адресу г. Иваново, ул. Нижняя, д.17. Предстартовая проверка 10.00-10.30 В 10.45 – Старт участников (начало выполнения вида испытания). Район соревнований – Ивановский район Ивановской области.
4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА
К участию в соревнованиях допускаются команды военно-патриотических клубов и других объединений патриотической направленности.
Обязательным условием допуска команды к участию в соревнованиях является наличие у каждой команды (участника) команды при прохождении мандатной комиссии:
· точный список участников и руководителя (сопровождающего группы во время похода);
· документа, удостоверяющего личность;
· медицинского заключения о допуске к занятиям физической культурой и спортом в строгом соответствии с приказом Минздрава России от 01.03.2016 № 134н;
· заполненный чек-лист на каждого участника.
· регистрация на сайте www.gto.ru и имеющие уникальный идентификационный номер в АИС ГТО.
Состав команды на всех этапах слета – 11 человек, в том числе 10 участников и 1 представитель. 
Возраст участников команды - 13-17 лет без требований к половой принадлежности.

Возраст участника определяется по состоянию на день проведения соревнования.
Все участники команды обязаны выступать в единой форме или иметь единые знаки отличия.
Команда, не представившая при прохождении мандатной комиссии необходимых документов на каждого из заявленных участников команды, прибывшая на соревнования в неполном составе, имеющая в своем составе участников без единой формы, к участию в соревнованиях не допускается.
Каждый участник похода должен иметь соответствующую экипировку: РЕПЕЛЕНТЫ, обувь, куртку и спортивный костюм по погоде, сменную футболку, запасные носки, головной убор, перчатки, питьевую воду. Участники, одетые не по форме и не имеющие полный вышеуказанный  комплект, к виду испытания НЕ ДОПУСКАЮТСЯ. У каждого руководителя группы должен быть комплект для розжига костра.
5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
5.1. Программа соревнования.
· Туристский поход с проверкой туристских знаний на 10 км IV- V ступени
· Туртехника — участвуют все члены команды. 
- переправа по параллельным веревкам с использованием страховки;

- переправа вверх-вниз по параллельным перилам с использованием страховки;

- навесная переправа;

- ориентирование на местности, работа с картой спортивного ориентирования;

- укладка рюкзака;

- установка палатки;

- оказание первой помощи и транспортировка раненного;

- викторина по теории пешего туризма;

- задания на знание истории и природы родного края. Место команды определяется по показанному техническому результату.

· Перетягивание каната - Состав команды 5 человек. Соревнования проходят из 3 попыток по олимпийской системе. К соревнованиям допускаются участники только в мягкой обуви (кеды, резиновые сапоги и т. д.) или босиком.
· Конкурсная программа.

Приветствие. Конкурс проводится во время открытия соревнований.

Оценивается единая форма, количество участников, их организованность, наличие эмблемы, элемент художественности (приветствие не должно быть более 2-х минут).

Конкурс на лучший бивуак и организация быта на слете. Оценивается в течение всего времени пребывания на слете: учитывается правильность установки палаток и порядок в них, состояние очага, наличие медицинской аптечки, правильность хранения продуктов питания, обуви и дров, чистота и наличие мусорной ямы, организованность и дисциплина на слете.

Конкурс художественной самодеятельности. Состав команды неограниченный, участники должны показать или исполнить песни, стихи, сценки и другие жанры на тему: «80 лет начала Великой Отечественной войны». Оценивается процент участия команды, тематика, художественная составляющая, эстетическая составляющая, юмор выступления.
Организаторы могут вносить изменения в программу соревнований.
6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

6.1. Командное первенство на определяется по наименьшей сумме мест, занятых командой во всех видах программы.
6.2. При равенстве суммы баллов у двух или более участников, предпочтение отдается команде, показавшему лучший результат туртехнике.

6.3. Результаты участников выполнивших виды испытаний комплекса ГТО в соответствии своей возрастной ступени заносятся в АИС ГТО.
7. НАГРАЖДЕНИЕ
Команды, занявшие первое, второе и третье место в командном зачете награждаются кубками и дипломами.
Всем членам команд ВПК, принимающим участие в соревновании, вручается сертификат участника, изготовленный клубом и заверенный представителем регионального отделения ДОСААФ России.
8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Финансовое обеспечение, связанное с проведением и награждением победителей осуществляется за счет средств Местного отделения ДОСААФ России г. Иваново Ивановской области и Федерации спортивного ориентирования г.Иваново Ивановской области в рамках субсидии. 

9. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В СОРЕВНОВАНИЯХ
Для участия в соревновании обязательная регистрация на сайте https://orgeo.ru/event/ до 24 июня 2021 г. Электронная регистрация участников завершается в 18.00 часов по мск времени 24.06.2021 года.

Регистрация участников на месте проведения завершается за 15 минут до старта.
В мандатную комиссию участники представляют заявку с визой врача и номером УИН ГТО, страховой полис (оригинал) на каждого участника соревнований, документ удостоверяющий личность, чек-лист.
Консультации по телефону 89612444476 или по эл. адресу gtoivanovo@mail.ru.
Приложение № 1 

ЗАЯВКА  

на участие в туристическом слете
среди отрядов Всероссийского детско-юношеского

 военно-патриотического общественного движения

  «ЮНАРМИЯ» г. Иваново
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