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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении региональных официальных 
спортивных соревнований по триатлону на 2021 год
(номер-код вида спорта: 0300005611Я)


1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
	Соревнования проводятся с целью развития триатлона в Тверской области и пропаганды физической культуры и спорта среди населения, привлечения молодежи к здоровому образу жизни, укрепления дружеских связей среди спортсменов разных видов спорта, повышения спортивного мастерства, а также для выявления сильнейших спортсменов.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ
	Общее руководство проведением соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Тверской области (Далее Комитет) и региональная общественная организация "Федерация триатлона Тверской области» (далее РОО «ФТТО»). Непосредственное проведение соревнований возлагается на РОО «ФТТО»

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
	Соревнования проводятся в соответствии с утвержденным календарным планом официальных спортивных мероприятий Тверской области на 2021 год. Старт в 11.00

24 июля 2021 – Чемпионат и первенство области, пос. Эммаус
Основная дистанция: (кросс-триатлон 1км + 20км + 6км), код дисциплины 0300121811Л;
Народная дистанция: (кросс-триатлон 300м + 7км + 2км);
	
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА  
	К участию в соревнованиях допускаются все желающие спортсмены по следующим возрастным группам:
- Мужчины и женщины (18 лет и старше); 
- Юниоры и юниорки (16-19 лет) 

	Все участники соревнований должны иметь соответствующую спортивную подготовку для участия в триатлоне, справку от врача на участие в соревнованиях, а также и иметь действующий оригинал полиса о страховании от несчастного случая, жизни и здоровья. Каждый участник соревнований несет личную ответственность за состояние своего здоровья и заверяет это личной подписью в заявке участника. Спортсменам до 18 лет иметь письменное согласие родителей (опекунов) на участие в спортивных соревнованиях (ОБЯЗАТЕЛЬНО).

5. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся в соответствии с Правилами по виду спорта «триатлон»
(приказ №743 от 11.08.2017г. утвержденный Министерством спорта Российской Федерации), Правилами Международного союза триатлона (ITU).
За две недели до каждого старта на сайте Федерации триатлона Тверской области triathlon-tver.ru будет опубликован регламент соревнований, а также схема трассы.

6. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
	Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил безопасности при проведении официальных спортивных соревнований (постановление Правительства РФ от 18.04.2014 № 353).
     	Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н  «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Обеспечение медицинского обслуживания при проведении соревнований возлагается на РОО «ФТТО». Контроль за обеспечением медицинского облуживания возлагается на главного судью соревнований.

7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ
	Победители и призеры соревнований определяются по лучшему результату в каждой возрастной группе участников. 
- Победители и призеры Чемпионата и первенства области по основной дистанции в абсолютном зачете награждаются медалями, дипломами соответствующих степеней предоставленные Комитетом по физической культуре и спорту Тверской области.
- Победители и призеры в возрастных группах на основной и народной дистанции награждаются медалями, дипломами соответствующих степеней предоставленные Федерацией триатлона Тверской области.

8. РАНГ
Участники финишировавшие на основной дистанции соревновании попадают в ранг спортсменов Тверской области. 
Ранговые очки начисляются при успешном завершении основной дистанции в абсолютном зачете по следующей формуле: ОЧКИ = (Тпоб/Туч)х100

9. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ
	Расходы по организации и проведению соревнования осуществляется за счет средств Комитета (согласно утвержденной смете). Стартовый взнос за участие в соревнованиях 500 руб.:
Расходы, связанные с командированием участников несут командирующие организации.

10. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК
Заявки на участие в соревнованиях подаются на месте проведения соревнований. Прием заявок прекращается за 30 мин до начала старта. 
Предварительные заявки принимаются на сайте: https://orgeo.ru/event/17551

11. КОНТАКТЫ
Региональная общественная организация "Федерация триатлона Тверской области"
Арсентьев Алексей Владимирович тел: 8(960)717-10-01 e-mail: mail@triathlon-tver.ru
Павлов Сергей Владимирович тел: 8(930)161-65-04                                                                                               
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Данное положение является официальным вызовом на соревнования!
